Автор: Russian Washington

08 Июля, 2010

Компания <u>www.trolleytours.com</u> предлагает 4 обзорных троллейбусных тура по Вашингтону:

1. Orange Loop:

Национальный молл и центр города - оранжевый маршрут.

2. Green Loop:

Национальный кафедральный собор, Джорджтаун и Верхний город - зеленый маршрут.

3. Red Loop:

Шатл до Арлингтонского национального кладбища (10-15 минут) - красный маршрут.

Вы можете начать свою экскурсию с любой из 19-ти остановок расположенных на любом из трех маршрутов или сойти чтобы поближе познакомится с достопримечательностью. Когда вы закончите самостоятельный обзор того места где вы сошли, вы можете снова сесть на троллейбус предьявив купленный билет. Билет действителен в течении всего дня. Туры начинаются ежедневно в 9:00 утра и длятся до последней повторной посадки до 5:30 вечера. Карта маршрута может быть загружена здесь

Стоимость:\$35.

Остановка □ 1:

• Централный Вокзал (Union Station)

Автор: Russian Washington 08 Июля, 2010

• Смитсоновский национальный музей

Центральная станция (Union Station)

Центральная станция (Union Station) была первоначально разработана для въезда в город почти 90 лет назад, стала самым посещаемым местом в DC. Уникальная архитектура делает его популярным для фотографов. Местные жители, туристы и даже президенты сделали этот великолепный исторический центр и железнодорожный вокзал одной из обязательных точек для посещения. На двух уровнях расположено более 100 магазинов и торговых точек любого рода, от одежды до ювелирных изделий, подарки, игрушки, сувениры и многое другое. Закуски, угощения и простые блюда доступны в фуд-корте(food court) и нескольких других ресторанах где вам предложат аппетитные блюда со всего света. Там же, на нижнем уровне, находятся кинотеатр с 9ю залами.

Различные культурные мероприятия и выставки проходящие на Union Station в течение всего года привлекают гостей со всего мира. Более чем 25 миллионов человек посешают Централный Вокзал каждый год, чтобы осмотреть Централный Вокзал, посетить магазины или просто испытать волнение в Union Station. Центарльная станция (Union Station) по-прежнему выступает в качестве главного входа в столицу США.

Смитсоновский национальный музей

Девять Смитсоновских музеев и галерей находятся на Национальном моле (широкой аллее в центре Вашингтона — прим. переводчика) между памятником Джорджу Вашингтону и Капитолием. В разместившемся на трех уровнях подземном комплексе находятся два музея и Центр имени С. Диллона Рипли, в который входят Международная галерея, офисные помещения и учебные классы. Пять других музеев и зоопарк разместились в других уголках Вашингтона. Купер-Хьюит, Национальный музей дизайна и Национальный музей американских индейцев находятся в городе Нью-Йорке.

Автор: Russian Washington 08 Июля, 2010

Остановка 2:

- Капитолий
- Верховный суд США
- Библиотеки Конгресса США

Капитолий

Здание Капитолия на Капитолийском холме является символом правительства Соединенных Штатов. Яркий белый купол действует в качестве координационного центра всего здания, которое посешается тысячами посетителей каждый год. Здесь расположены обе действующих законодательная и исполнительная ветви власти. Здание является национальным памятником где предлагаются экскурсии в течение всего дня которые дают возможность увидеть работу правительства Соединенных Штатов. Когда проходят заседания сената или Палаты представителей, посетители могут посмотреть на заседателей с галереи над ТВ камерами. Это замечательный опыт для взрослых и детей.

Верховный суд США

Посетителей, посещающих Верховный суд, часто поражает внушительность мраморного здания. Великолепная архитектурная неоклассическая структура здания была построена в 1935 году, чтобы стать постоянным жилищем Верховного суда США. Во время прогулки по коридорам к залу суда, гостей встречают бюсты всех бывших главных судей.

Верховный суд является высшим судебным органом в Соединенных Штатах и здесь проходит около 100 слушаний в год, а за всю историю существования ВС состоялось уже более 7000 слушаний. Посетители могут совершить экскурсию по здания Верховного суда, послушать лекции по истории суда и как он работает, поприсутствовать на сессиях в указанный день и время и осмотреть различные экспонаты в течение всего года.

Библиотека Конгресса США

Библиотека Конгресса США отличается от любой другой библиотеки в мире. Одна из

Автор: Russian Washington 08 Июля, 2010

крупнейших библиотек в мира, она является хранилищем более чем 100 миллионов книг, карт, записей, рукописей, фильмов и фотографий, включая изделия из личной коллекции Томаса Джефферсона.

Как известно, Президент Джефферсон пожертвовал многие свои вещи для библиотеки после того как она была уничтожена пожаром в 1814 году. Потому новому зданию библиотеки было присвоено строителями имя Джефферсона как дань его щедрости. Сегодня здания Джона Адамса и Джеймса Мэдисона также являются частью Библиотеки Конгресса и чествуют этих двух президентов за их приверженность делу улучшения библиотеки.

Библиотека была создана для оказания помощи членам Конгресса в их научно-исследовательской деятельности, и сегодня она по-прежнему служит хранилищем знаний и ресурсов для законодателей, а также для всего американского народа.

В Информационном центре для посетителей (the Visitor's Center), внутри здания Джефферсона, гости могут узнать о многих имеющихся ресурсах, а также о многочисленных мероприятиях, концертах, выставках и лекцях проходящих в библиотеке. Здесь вы можете также получить карты и посмотреть фильм, который предоставит ценную информацию о библиотеке. Зайдя в Большой зал здания Джефферсона на экскурсию, не забудьте посетить сувенирный магазин со множеством памятных вещей и сувениров.

Остановка П 3:

- Музей космонавтики и Воздухоплавания
- Музей американских индейцев
- Хиршхорн музей
- Ботанические сады

Автор: Russian Washington 08 Июля, 2010

Национальный музей авиации и космоса - Smithsonian Air and Space Museum

Можно только представить себе, какой восторг испытал Нил Армстронг, когда сделал первые шаги по Луне в 1969 году, или невероятное волнение, которое испытали братья Райт, совершившие первый полет в 1903 году. В <u>Смитсоновском музее авиации и космонавтики</u>

вы можете получить

представление о том, что они чувствовали, увидев своими глазами оригинальный флаер Райта 1903 года и командный модуль "Аполлона-11", на котором астронавты Нил Армстронг, Майкл Коллинз и Базз Олдрин совершили полет на Луну. Эти исторические воздушные и космические корабли входят в коллекцию из более чем 30 000 экспонатов Музея авиации и космонавтики. В 23 различных галереях представлены удивительные экспонаты, связанные с историей авиации и космических полетов во всем мире. Вехи полета", "Пионеры полета", "Авиация во время Второй мировой войны" и "Космическая гонка" - вот некоторые из экспонатов, которые восхищают посетителей музея. От самолетов и космических модулей до авиасимуляторов, интерактивных экспонатов, планетария Альберта Эйнштейна и кинотеатра IMAX - Смитсоновский музей авиации и космонавтики обучает и развлекает гостей любого возраста. Здесь также проводятся экскурсии с гидом, работает трехуровневый музейный магазин и фуд-корт.